

# 年年例行

## 每一次都讓人歡喜的警局走春

溫寶琴

### 選文觀點

每年農曆年，大眾是開心休長假，警消卻在執行勤務繁重的「春安專案」。為了感恩這群守護大眾的人民褓母，臺南慈濟志工準備淨斯法品與警察同仁結緣，警民一家親。

TZU CHI FOUNDATION

精選合適的祝福春聯、小單本靜思語、平安吊飾，佐以淨斯穀糧五穀粉、豆漿粉、鹹粥包，還有祝福平安吉祥的蘋果、柑桔和糖果後，臺南市大新營區百餘人次慈濟志工於2月23至25日三天上午，前往警察局、消防隊、交通隊、派出所走春，感恩波麗士大人不辭勞苦、為春節前後加強治安，送上全球慈濟人的祝福。

### ◎警民一家 誠心祝福

林翠珍等志工精選淨斯法品後，邀請大家前一天下午來打包準備。除了一條龍式的作業流程，統一的置放空間，並逐一核對數量，最重要的是讓每位志工都能練習，誠懇說出各種品項的祝福

涵義。

除了年度春安關懷，臺南新營慈濟志工也會在每個月警局聯合勤教時間，前往新營分局，為各科室同仁量血壓、進行關懷。林翠珍有感於外買茶飲不環保，常準備自製茶水飲品與警局同仁分享，更以靜思語好話籤交流與勉勵。

長此以往，新營分局斯儀仙分局長很感動，她說：「工作本是我們該做的，你們卻帶來那麼多關懷和支持，讓我們感動在心裡，尤其每個月來量血壓，讓我們有被愛的溫暖。」

◎積沙成塔 社會共好

「祝您牛年好運連連、幸福綿綿、健康無限、快樂無邊、圓滿如意一整年！」臺南市總局資訊室同仁看到熟悉的志工身影，聽到親切的順口溜，各個笑逐顏開，起身接受志工滿滿的祝福，互相允諾：「要快樂、要健康、要幸福喔！」

儘管年假後的業務量繁多，志工突然造訪，仍為每個辦公室帶來輕鬆的走春氣息，有人開心地接受小糖果「吃甜甜、好緣結得滿厝邊」，有人亮出陳年的祝福吊飾，鑑識科裡更有同仁馬上把靜思語春聯「心如蓮花 人生一路發」，跟去年門上的「愛 是致富的妙方」貼成對聯。

送上祝福的福袋，也唱誦祝福的順口溜，沒想到防治科同仁的舉動，讓志工備感溫馨。原來自2017年慈濟志工入市警局推素以來，當時人事主任翁誌宏就特別推薦「竹筒歲月小錢行大愛」，在辦公室桌上放置一個「人人天天發好願」的竹筒，這回已是第二年的回收，沉甸甸的愛心，讓志工感恩連連。

代表捐竹筒的蕭國騰先生叮嚀志工，一定要再送回空竹筒，讓大家繼續累積愛心善念。

誠如靜思語「往別人身上灑香水，自己也能沾到二三滴」，多年來善的漣漪已逐漸蔓延開來，警民一致祈願「國家共善、社會共好」。